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ЗВЕРНЕННЯ ГОЛОВИ 
ПРАВЛІННЯ  БАНКУ 

Ша нов ні клі єн ти, пар тне ри, дру зі!

У 2008 ро ці Ко мер цій ний Ін дус трі аль ний Банк від -

зна чає своє 15<річ чя. Я пи ша ю ся тим, що за цей час

бан ку вда ло ся по бу ду ва ти з клі єн та ми та пар тне ра -

ми від но си ни, які ба зу ють ся на прин ци пах вза єм ної

до ві ри, ста біль нос ті та впев не нос ті. 

Здо бут ки бан ку у сто сун ках з клі  єн та ми ві доб ра жа -

ють ся в ре зуль та тах ро бо ти, які банк до сяг нув у 2007

році. В ми ну ло му ро ці банк збіль шив ста тут ний

фонд на 13,3 млн. грн., що на 1,5 млн. грн. біль ше,

ніж у 2006 ро ці. Про ви со ку на дій ність бан ку свід чать

по каз ни ки йо го до ход нос ті та лік від нос ті. Во ни знач -

но пе ре ви щу ють се ред ні по каз ни ки по бан ків ській

сис те мі Ук ра ї ни. Нап рик лад, рен та бель ність ка пі та лу

Ко мер цій но го Ін дус трі аль но го Бан ку в 2007 р. ста но -

ви ла 20,2% (по бан ків ській сис те мі – 15,1%), рен та -

бель ність ак ти вів – 9,6% (укра їн ські бан ки – 1,1%).

Як ре зуль тат – за рів нем лік від нос ті банк зай няв сьо -

му по зи цію се ред 175 ук ра їн ських бан ків. 

По каз ни ки ро бо ти бан ку в 2007 ро ці, в по рів нян ні з

2006 р., зрос ли май же за всі ма по каз ни ка ми. Ка пі тал

зріс на 24,7%, ак ти ви – на 22,8%. Бан ку вда ло ся роз -

ши ри ти ко ло кор по ра тив них клі єн тів, що ві доб ра зи -

ло ся на зрос тан ні за звіт ний рік кре дит но< ін вес ти цій -

но го пор тфе лю на 28% та кош тів клі єн тів – на 45%.

Знач ну ува гу банк при ді ляє роз вит ку кар тко вих

проек тів. У 2007 ро ці Ко мер цій ний Ін дус трі аль ний

Банк увів в екс плу а та цію про це син го вий центр На ці -

о наль ної сис те ми ма со вих елек трон них пла те жів

для обс лу го ву ван ня пла тіж них плас ти ко вих кар ток.

Емі сію пла тіж них кар ток по рів ня но з по пе ред нім

роком банк збіль шив на 23%. До хо ди бан ку по

опера ці ях з пла тіж ни ми кар тка ми збіль ши ли ся в

порів нян ні з 2006 ро ком більш, ніж у два ра зи. 

Але го лов ний здо бу ток бан ку за 15 ро ків ді яль нос ті –

це на ші клі єн ти і пар тне ри. В сто сун ках з ни ми банк

дот ри му єть ся ос нов но го прин ци пу ве ден ня біз не су:

честь і тво рен ня. Ви со коп ро фе сій ний ко лек тив бан -

ку і на да лі бу де спо ві ду ва ти цей прин цип і три ма ти

своє сло во пе ред клі єн та ми та пар тне ра ми. 

В 2008 р. банк пла нує збіль ши ти кіль кість кор по ра -

тив них та при ват них клі єн тів, під ви щи ти якість обс -

лу го ву ван ня, кон ку рен тос про мож ність та роз ши ри -

ти спектр бан ків ських пос луг. Особ ли во пер спек тив -

ним нап рям ком ро бо ти у 2008 ро ці ми вва жа є мо

удос ко на лен ня ро бо ти по впро вад жен ню опе ра цій із

зас то су ван ням пла тіж них кар ток.

В ін вес ти цій ній по лі ти ці банк про дов жить орі єн ту ва -

ти ся на ре а лі за цію влас них ін вес ти цій них про ек тів

по ство рен ню ви со ко тех но ло гіч них і нау ко міс тких

ви роб ництв, які зай ма ють уні каль ні рин ко ві ні ші.

Втім, з док лад ною ін фор ма ці єю про еко но міч ні

показ ни ки ро бо ти Ко мер цій но го Індус трі аль но го

Бан ку Ви мо же те оз на йо ми тись у цьо му річ но му зві ті.

Від іме ні Прав лін ня бан ку щи ро вдяч на

клі єн там за до ві ру та плід ну спів пра цю.

Вис лов люю на дію, що в нас туп ні ро ки

ми ще біль ше зміц ни мо стосун ки з

партне ра ми. 

Ок ре ма по дя ка ко лек тив ку бан ку за

чесну ви со коп ро фе сій ну пра цю.

Ба жаю Вам фі нан со вих ус пі хів,

здо<ров'я, щас тя, ми ру і доб ро бу ту Вам і

Вашим ро ди нам.

З по ва гою і на ді єю на ус піх
та  вза є мо ви гід ну  спів пра цю,

Люд ми ла Кон це дай ло 
Го ло ва Прав лін ня
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Місія

Свою місію Комерційний Індустріальний Банк

вбачає у забезпеченні стабільності, надійності,

впев не ності та взаємної довіри у відносинах з

клієнтами, що досягається завдяки проведенню

банком зваженої консервативної фінансової

політики. Партнерські взаємовідносини клієнта і

банку – запорука взаємного  добробуту і

процвітання. 

Філософія

Наш основний принцип ведення бізнесу: честь і

творення. Комерційний Індустріальний Банк

завжди дотримується своїх зобов’язань і прагне

того, щоб клієнти сприймали банк як ділового

партнера, що просуває їхній бізнес і забезпечує

високий рівень обслуговування незалежно від

масштабів діяльності клієнта.  Банк не розділяє

своїх клієнтів на категорії за пріоритетами, тому

до кожного з них він ставиться, як до VIP<клієнта.

Мета банку 

Стабільна робота на вітчизняних та міжнародних

фінансових ринках з метою отримання прибутку,

розвиток усіх напрямів банківської діяльності,

висока якість обслуговування  та розширення

спектру послуг, що надаються клієнтам,

мінімізація ризиків, забезпечення оптимального

рівня платоспроможності та ліквідності банку.

Стратегія розвитку

Комерційний Індустріальний Банк робить ставку

на кредитування інноваційних проектів зі створе -

н ня в Україні нових виробничих потужностей з

використанням високих технологій та сучасних

наукових розробок. Ми дотримуємося правила,

згідно з яким найбільш стійкими у довгостро -

ковій перспективі є фінан сові інститути, що

інвестують у виробництво та підтримують

інноваційні технології. 

СТРУКТУРА, ЦІЛІ ТА ПРИНЦИПИ
КОРПОРАТИВНОГО УПРАВЛІННЯ 

ТОВ «КОМЕРЦІЙНИЙ
ІНДУСТРІАЛЬНИЙ БАНК»

Професійне кредо банку:

\ максимально задовольняти потреби клієнтів,

надаючи універсальний набір послуг, які відпо -

відають міжнародним стандартам якості

\ проявляти гнучкий підхід до потреб корпо -

ративних і приватних  клієнтів, пропо нувати їм

адресні рішення та зберігати конфі денційність у

взаємовід носинах з партнерами

\ бути надійним партнером у бізнесі для своїх

клієнтів, протиставляючи уваж ність,  досвід,

профе   сіоналізм наших фахівців невизна че ностям

світу бізнесу

\ сприяти реалізації важливих соціа -

льно<економічних програм і розвитку реального

сектору економіки.

Загальна інформація 
та позиціонування на ринку

Комерційний Індустріальний Банк здійснює

повний спектр банківських послуг з обслугову -

вання корпоративних і приватних клієнтів.

Універсальна банківська ліцензія Національного

банку України та Письмовий дозвіл №186<1 від 14

грудня 2001 року надають банку змогу

здійснювати весь спектр банківських операцій в

національній та іноземній валютах на внутріш -

ньому та міжнародному фінансовому ринках для

бізнесу будь<якого масштабу та напрямку.

За п’ятнадцять років бездоганної роботи

Комерційний Індустріальний Банк по праву

вважається одним із лідерів серед банків, що

позіціо нуються на інвестуванні в розвиток в

Україні інноваційних технологій.

Комерційний Індустріальний Банк готовий

розглянути будь<який інноваційний проект, який

спирається на реальні економічні розрахунки.

Банк має великий досвід і суттєві досягнення у

сфері фінансування створення нових наукоміст -

ких та високотехнологічних виробництв.

В якості інвестора банк здійснив вирішальний

вклад у будівництво єдиного в Україні сучасного

заводу з виробництва голографічних захисних

елементів (ГЗЕ) – Спеціалізованого підприємства

«Голографія», що входить до складу Консор -

ціуму «ЄДАПС» (виробництво та впровадження

найбільш захищених ідентифікаційних докумен ів

та інформаційних систем). В результаті реалізації

цієї програми за безпосередньої фінансової

участі банку по будовано та успішно працює одне

з кращих підприємств за рівнем обладнання,

технологій та ноу<хау в сфері вироб ни цт ва голо -

графічних захисних елементів.
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З 2004 р. банк бере участь у програ мі створення

сучасного українсь кого підприємства «Знак» –

одного з провідних європейських виробників

пла с тико вих карток і бланків іденти фі кацій них

документів, який є учасником Консорціуму

«ЄДАПС».

Входження до складу Консорціуму «ЄДАПС»

дозволяє банку надавати корпоративним клієн -

там  послуги «під ключ» по картковим проектам,

завдяки тісним партнерським відносинам з

виробником пластикових карток – підприємст -

вом «Знак».

Банк проводить достатньо зважену та

збалансовану цінову політику, а також здійснює

управління ліквідністю, формування обов’яз -

кових резервів, виконує пруденційні вимоги

Національного банку України, дотримуючись

обов’язкових економічних нормативів.

Показники доходності та ліквідності, які

досягнуті банком протягом останніх трьох років,

значно перевищують аналогічні середні показ -

ники банківської системи (див. «Огляд діяль -

ності банку в 2007 році» на стор. 20).

Треба зауважити, що Комерційний Індустріаль -

ний Банк не є великим системним банком. Це

дає банку вагомі переваги: мобільність, високу

швидкість прийняття рішень, гнучкість і нестан -

дартні підходи при обслуговуванні клієнтів.

Комерційний Індустріальний Банк є принципо -

вим членом міжнародної платіжної системи

MasterCard Worldwide та асоційованим членом

VISA International. З 2006 р. банк входить до

Національної системи масових електронних

платежів (НСМЕП) в якості емітента та еквайра.

Це обумовлює високий рівень розвитку бізнесу

по випуску та обслуговуванню платіжних карт

вказаних платіжних систем і  широкий спектр

карткових продуктів для корпоративних і

приватних клієнтів.

Розгалужена мережа прямих кореспондентських

рахунків у першокласних банках США, Великої

Британії, Німеччини, Швейцарії, Росії, сучасні

системи телекомунікацій та засоби зв’язку,

включаючи SWIFT і Reuters, об’єднані з пере -

довими банківськими технологіями, створю ють

ідеальні умови для обслуговування зовнішньо -

економічної діяльності клієнтів банку.

Фе дів Іван Іва но вич 
Зас туп ник Го ло ви прав лін ня



ЛІЦЕНЗІЇ ТА  ЧЛЕНСТВО   У
ПЛАТІЖНИХ СИСТЕМАХ ТА

СПЕЦІАЛІЗОВАНИХ ОРГАНІЗАЦІЯХ
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Ліцензії та сертифікати Комерційного Індустріального Банку 

Банківська ліцензія НБУ №186 від 14 грудня 2001 р.

Письмовий дозвіл на здійснення банківської діяльності 

№ 186<1 від 14 грудня 2001 р.

Ліцензія ГКЦБФР АВ №189955/189956/189957 від 22.01.07 р. 

на здійснення комерційної діяльності з цінними паперами 

(брокерська, дилерська діяльність, андеррайтинг)

Участь у міжбанківських об’єднаннях, біржах і фондах

Член Асоціації українських банків

Член Української Кредитно<Банківської Спілки

Член Української міжбанківської валютної біржі

Учасник Фонду гарантування вкладів фізичних осіб

Член Київської міжнародної фондової біржі

Член Української міжбанківської асоціації членів платіжних систем «ЕМА»

Аудитори банку:

ТОВ «Аудиторська фірма «Бліскор»



УЧАСТЬ В МІЖНАРОДНИХ  І
НАЦІОНАЛЬНИХ ПЛАТІЖНИХ

СИСТЕМАХ 

Принциповий член

Міжнародної платіжної

системи MasterCard

Worldwide

Асоційований член

Міжнародної платіжної

системи VISA International

SWIFT (Society for 

Worldwide Interbank Financial

Telecommunications)

Емітент і еквайр

Національної системи

масових електронних

платежів (НСМЕП)



КОРПОРАТИВНЕ УПРАВЛІННЯ  
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Статутний капітал ТОВ «Комерційний Індустріальний Банк»
розподіляється між трьома учасниками3резидентами:

33,3%

ТОВ "Інко<Форт" 

32,98%

ДП "Феротранс" 

33,72%

ДП "Арго<Дубль"  

В Комерційному Індустріальному Банку побу -

дована ефективна система управління. Завдяки

цьому забезпечується збалансований ріст банку,

його достатня капіталізація, максимальна ефек -

тивність використання активів, адекватна система

управління ризиками.

Вищий орган управління банку – 
Загальні збори учасників

В банку створена Спостережна Рада, що

представляє інтереси учасників банку в період

між проведенням Загальних зборів, а також за -

без  печує контроль і регулювання діяльності Прав -

лін ня банку. Повноваження та функції Спосте -

режної Ради  регламентуються Статутом банку.

Виконавчий орган банку – Правління банку.

Відповідальність і функції Правління банку

регламентуються Положенням про Правління

банку, затвердженим загальними зборами

учасників. До компетенції Правління належить

вирішення всіх питань поточної діяльності банку. 

Голова правління банку – посадова особа, що

керує всією діяльністю банку згідно з  повно -

важеннями, наданими Статутом та Загаль ними

зборами учасників. Голова правління несе

персональну відповідальність за виконання

покладених на Правління завдань.

Для оперативного управління діяльністю та

ризи ками банку створена система колегіальних

органів:

\ Комітет управління активами та пасивами

(КУАП) – реалізація ефективної політики управ -

ління активами та пасивами банку відповідно до

стратегічних планів його розвитку, управління

процентними ризиками та процентною маржою,

ризиком ліквідності. КУАП визначає головні

параметри, що забезпечують миттєву та поточну

ліквідність банку, приймає рішення щодо об’ємів,

термінів і вартості розміщення/залучення активів і

пасивів. 

\ Кредитний комітет – затверджує кредитну

політику та здійснює нагляд за її дотриманням

всіма структурними підрозділами банку. На

Кредитний комітет покладена відповідальність за

управління кредитними ризиками та форму -

ванням якісного кредитного портфелю. Функції

Кредитного комітету – всебічна оцінка кредитних

заявок і прийняття рішення щодо надання креди -

тів, оцінка якості кредитного портфелю, підготов -

ка пропозицій щодо формування резервів на пок -

рит тя можливих збитків від знецінення кредитів.

\ Тарифний комітет – реалізує тарифну політику

банку, впроваджує обґрунтовані конкурент но -

спроможні тарифи на послуги банку, здійснює

аналіз співвідношення собівартості послуг і рин -

кової конкурентоспроможності діючих тарифів.



ЗУЛЛАС Олена Владиславівна

Голова Спостережної Ради 

Освіта: Київський Інститут народ ного господарства

ім. Д.С.Коро тченко (сьогодні – КНЕУ), спеціальність –

фінанси і кредит, кандидат економічних наук. Досвід

роботи в банківській системі – 27 років.

ОРГАНИ УПРАВЛІННЯ
ТОВ «КОМЕРЦІЙНИЙ

ІНДУСТРІАЛЬНИЙ БАНК» 

СПОСТЕРЕЖНА РАДА
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ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ УЧАСНИКІВ

СПОСТЕРЕЖНА РАДА

ПРАВЛІННЯ БАНКУ



КОНЦЕДАЙЛО 
Людмила Станіславівна 

ОБИДЕНКО
Ірина Михайлівна 

ГРИШИН 
Сергій Олександрович

ПРАВЛІННЯ ТОВ «КОМЕРЦІЙНИЙ ІНДУСТРІАЛЬНИЙ БАНК»

Голова правління Заступник Голови правління Заступник Голови правління

Освіта: Житомирський сільско госпо -

дарський інститут. Спеціальність –

«Бухгалтерський облік». Досвід

роботи в банківській системі – понад

30 років (Промбудбанк СРСР, КБ

«Меблі пром банк», АТ «Укрінбанк»,

АБ «Клі ринговий Дім»). З 1999 р. по

теперішній час < Голо ва Правління

ТОВ «Комерційний Індустріальний

Банк». За високі трудові досягнення

нагороджена орденом Святого

Миколи Чудотворця II ступеня.

Освіта: Донецький інститут

радянської торгівлі. Спеціальність –

«Організація механізованої обробки

економічної інформації». Трудова

діяльність: Профспілковий комітет

Виробничого об'єднання «Донецьк -

будматеріали». Мале приватне

підприємство «Берта», м. Донецьк,

Україна. З 1994 р. по теперішній час <

Заступник керуючого, заступник

Голови Правління ТОВ «Комерційний

Індустріальний Банк».

Освіта: Київський торгово<еконо -

мічний інститут. Спеціальність –

«Економіка торгівлі». В банківській

системі працює з 1992 р. Закар -

патський акціонерний комерційний

банк «Лісбанк», Українська Міжбан -

ківська Валютна Біржа, Акціонерний

Банк «Кліринговий Дім». 

З 2000 р. по теперішній час

<Заступник Голови Правління ТОВ

«Комерційний Індустріальний Банк».

ФЕДІВ 
Іван Іванович

ГОРОЩУК
Ольга Вадимівна

КОРНІЄНКО 
Наталія Веніамінівна

Заступник Голови правління Заступник Голови правління Головний бухгалтер

Освіта: Київський державний універ -

си тет ім. Т. Шевченка, Інститут міжна -

родних відносин. Спеціальність –

«Міжнародні економічні відносини».

Трудова діяльність: Інженерне бюро

«Ліко<Прибор». В банківській системі

працює з 1998 року.

Освіта: Київський дер жав ний педаго -

гічний інститут ім. О.М. Горького.

Спеціаль ність – «Математика».

Київський державний економічний

університет. Спеціальність –

«Фінанси і кредит». Працює в

банківській системі з 1995 року. 

КБ «Меблiпромбанк», КБ «Приват -

банк», КБ «Київінвестбанк», 

З 2000 р. по теперішній час < в ТОВ

«Комерційний Індустріальний Банк».

Освіта: Київський Інститут народного

господарства імені Д.С.Коротченко.

Спеціальність – «Бухгалтерсь кий облік

і аналіз фінансово<господарьскої

діяльності». Досвід роботи в

банківській системі – 28 років

(Держбанк СРСР, Промбудбанк

СРСР, Іпотечний комерційний

акціонерний банк, АБ Андріївський»,

АКБ «Київінвест»). З 1999 року по

теперішній час – Головний бухгалтер

ТОВ «Комерційний Індустріальний

Банк».
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Корпоративне управління на належному рівні

вимагає створення ефективних правових,

регу ля то рних та інституційних засад. Тому в

Комер цій ному Індустріальному Банку струк -

тура кор по  ра тив ного управління будується на

принципах:

СТРУКТУРА КОРПОРАТИВНОГО УПРАВЛІННЯ
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\ контроль з боку Спостережної ради та Прав лін -

ня банку

\ вертикальна структура та система внутрішнього

контролю за різними сферами діяльності банку

\ незалежні служби управління ризиками,

внутрішнього аудиту, дотримання законодавства

та внутрішніх процедур

\ чітке розмежування повноважень та відпо ві -

дальності всіх органів

\ ефективний ризик<менеджмент

\ уніфікація та стандартизація всіх локальних

нормативних актів, зокрема, політик, положень та

процедур

\ відповідність критеріям високого профе сіо на -

ліз му керівного складу та всіх працівників банку

\ ефективна система інформаційної безпеки банку.

Показники роботи банку у порівнянні 
з середніми показниками банківської
системи України

За результатами 2007 року Комерційний

Індустріальний Банк підтвердив свої високі

позиції за показниками рентабельності та стабіль -

ності роботи серед українських банків.

Про високу надійність банку  свідчать показники

його доходності та ліквідності, що значно переви -

щують середні показники по банківській системі

України (див. діаграму «Порівняння основних по -

каз  ників діяльності Комерційного Індустріаль но го

Банку та середніх по банківській системі України в

2007 р.» на стор. 21). Рента бельність капіталу

Комер ційного Індустріаль ного Банку в 2007 р.

стано вила 20,2% (в середньому по банківській

сис темі України – 15,1%); рента бель ність активів  –

9,6% (українські банки – 1,1%).

В результаті за рівнем ліквідності Комерційний

Індустріальний Банк зайняв сьому позицію серед

175 українських банків, які мають ліцензію НБУ на

здійснення банківської діяльності.

ОГЛЯД ДІЯЛЬНОСТІ БАНКУ В 2007 РОЦІ

Порівняння основних показників діяль -

ності Комерційного Індустріального Банку

та середніх по банківській системі України

в 2007 р., %

9,6%

1,1%

20,2%

15,1%

36,5%

8,9%

63,2%

13,9%

79,5%

39,9%

88,7%

53,6%

85,4%

75,3%

Рентабельність
активів

Рентабельність

капіталу

Адекватність

основного капіталу

(не менше 4%)

Адекватність

регулятивного капіталу

(не менше 10%)

Короткострокова

ліквідність  

(не менше 20%)

Миттєва ліквідність

(не менше 20%)

Поточна ліквідність 

(не менше 40%)

Комерційний

Індустріальний Банк

(станом на 

01.01.2008 р.)

Банки України

(станом на

01.01.2008 р.)
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В 2007 р. Комерційний Індустріальний Банк

продовжував динамічно розвиватися  по багатьом

показникам діяльності. Зростання доходів банку

відбулося практично по всім джерелам. Серед

вагомих досягнень минулого року слід зазначити:

\ збільшення статутного фонду банка на 13,3 млн.

грн., що на 1,5 млн. грн. більше, ніж у 2006 році

\ введення в експлуатацію процесингового центру

Національної системи масових елект ронних

платежів для обслуговування плас тикових карток

\ розширення кола корпоративних клієнтів

\ для забезпечення розширення сфер діяльності

та в цілях покращення якості обслуговування

клієнтів, банк провів капітальний ремонт і

переїхав до нового офісного приміщення

\ отримання прибутку на суму 12,7 млн.грн.

В 2007 р. капіталізація банку збільшилася

практично за всіма показниками (див. «Динаміка

зростання активів ТОВ “Комерційний Індустріаль -

ний Банк”» на стор. 24 та «Динаміка зростання ка -

пі талу ТОВ “Комерційний Індустріальний Банк”»

на стор. 24). Після негативної динаміки в 2006 р.,

в минулому році Комерційний Індустріальний

Банк досягнув позитивних результатів по

збільшенню чистих активів і

кредитно<інвестиційного порт фелю (див. «Аналіз

змін основних показників діяль ності

Комерційного Індустріального Банку за 2007 р.»

на стор. 26). 

Не будучи великою системною фінансовою

установою, Комерційний Індустріальний Банк,

згідно з класифікатором НБУ, за кількістю активів

належить до IV групи банків.

Однак за абсолютним значенням чистого прибут -

ку Комерційний Індустріальний Банк випереджує

ряд банків, які знаходяться в I, II і III групах. За цим

показником (див. «Основні показники діяльності

банку станом на 1 січня 2008 р.» на стор. 22) в

2007 р. банк посів третє місце серед 105 українсь -

ких банків IV групи.

Корнієнко Наталія Веніамінівна  
Головний бухгалтер

ЗМІНИ ОСНОВНИХ ФІНАНСОВИХ 
ПОКАЗНИКІВ РОБОТИ БАНКУ ЗА 2007 РІК

Основні показники 
діяльності банку станом 
на 1 січня 2008 р.:

\ регулятивний капітал – 69 млн. грн., 

чи EUR 9,3 млн. 

\ балансовий капітал – 64 млн. грн., 

чи EUR 8,5 млн.

\ чисті активи – 140 млн. грн., 

чи EUR18,7 млн. 

\ об’єм кредитно<інвестиційного 

портфелю – 104 млн. грн., 

чи EUR13,6 млн.

\ чистий прибуток – 12,7 млн. грн., 

чи EUR1,7 млн.



Динаміка зростання 
капіталу ТОВ «Комерційний 
Індустріальний Банк»

35,02%
36,88%

37,3%

46,61%

51,35%
58,63%

2004

2005

2006
2007
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64,02%

Динаміка зростання 
активів ТОВ «Комерційний 
Індустріальний Банк»

69,24%

64,63%

97,93%
98,2%

162,34%

86,12%

114,02%

2004

2005

2006
2007

109,54%

140,07%

Балансовий капітал Регулятивний капітал

Активи, зважені на ризики Чисті активи

Динаміка прибутку 
ТОВ «Комерційний 
Індустріальний Банк», 
млн. грн.

Горощук Ольга Вадимівна
Заступник Голови правління

2004

2005

2006

2007

4,93%

2,27%

14,06%

12,67%
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КЛІЄНТИ БАНКУ ТА КЛІЄНТСЬКА ПОЛІТИКА

Комерційний Індустріальний Банк продовжує

цілеспрямовано надавати повний спектр

банківських послуг для корпоративних і приват -

них клієнтів, фінансувати цільові програми. 

Перелік банківських послуг для корпоративних

клієнтів включає: ведення рахунків і здійснен ня

платежів, виконання клієнтських заявок купівлі та

обміну валют, операції з готівкою та касове

обслуговування, операції з цінними паперами за

дорученням клієнтів, організацію корпоративного

фінансування та кредитування, термінові депо -

зити, обслуговува ння операцій по корпо ративним

платіжним карткам, а також послуги по виплаті

заробітної плати працівникам підприємств та

організації за допомогою карт Visa/MasterCard,

емітованих банком. 

Комерційний Індустріальний Банк здійснює свою

діяльність спільно з контрагентами різних секто -

рів економіки (банками, суб’єктами господарю -

ван ня різних форм власності, державними

підприємствами), а також фізичними особами. 

Серед клієнтів Комерційного Індустріального Банку:

\ 94 банка

\ 86 юридичних осіб різних форм власності            

(в тому числі 20 – СПД–фізичні особи)

\ 3 державні підприємства

\ 2340 фізичних осіб.

В 2007 р. Комерційний Індустріальний Банк залу -

чив нових корпоративних клієнтів, серед яких:

\  ТОВ «Бетон» (виробництво будівель них 

матеріалів – цемент, бетон тощо) 

\ ТОВ АТП «Дніпро» (діяльність у сфері інжинірингу)

\ Корпорація Інком – лідер українського IT<ринку

(Корпорація Інком входить до складу Консо р -

ціуму «ЄДАПС») 

\ ТОВ «Кароб Сід» (офіційний дистриб’ютор в

Україні ювелірних виробів преміум класу торго -

вельної марки De Beers) 

\ ТОВ «СіКарт» (розробки програмного забезпечення)

\ ТОВ «Партнербед» (дія ль  ність в архітектурній сфері)

\ТОВ «Л<СТИК лтд» (виро б ництво радіаторів та котлів)

\ ТОВ «Будвелл<Комплекс» (будівництво)

\ ТОВ «Інженерно<Буді вель на компанія 

«Ізобуд» (будівництво).

За рахунок розвитку клієнтських програм в 2007 р.

Комерційний Індустріальний Банк збільшив у

структурі пасивів долю залучених коштів юри -

дичних і фізичних осіб: з 27,9% до 30,6% і з 6,8% до

8,1% відповідно (див. «Структура пасивів Ко мер  -

ційного Індустріального Банку» на стор. 33).

В 2007 р. знизились об’єми кредитування та інвес -

тування клієнтів–юридичних осіб майже на 4,23

млн. грн. (див. «Структура активів Комерційного

Індустріального Банку» на стор. 32), що пов’я зано

із завершенням програм цільового фінан сування. 

Аналіз змін основних показників діяльності Комерційного Індустріального Банку за 2007 р.

ПОКАЗНИКИ 01.01.2007 р. 01.01.2008 р.
ЗМІНИ ЗА
РІК (+;P)

ТЕМПИ, %

Чисті активи, тис. грн. 114 081 140 071 25 990 122,78%

Кредитно<інвестиційний портфель, тис. грн. 81 426 104 321 22 895 128,12%

Зобов’язання, тис. грн. 62 733 76 055 13 322 121,24%

Кошти клієнтів, тис. грн. 33 218 48 306 15 088 145,42%

Балансовий капітал, тис. грн. 51 351 64 016 12 665 124,66%

Регулятивний капітал, тис. грн. 58 630 69 237 10 607 118,09%

Чистий процентний прибуток, тис. грн. 8 390 9 743 1 353 116,13%

Чистий комісійний прибуток, тис. грн. 937 1 754 817 187,19%

Комерційний прибуток, тис. грн. 1 728 2 761 1 033 159,78%

Чистий прибуток, тис. грн. 14 056 12 665 <1 391 90,10%

Рентабельність активів  (ROA), % 11,9 9,6 <2,3 80,67%

Рентабельність капіталу (ROE), % 33,8 20,2 <13,6 59,73%

Чистий процентний спред, % 4,5 7,1 2,6 157,96%

Чиста процентна маржа, % 7,2 7,5 0,4 105,03%
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Незважаючи на загальне зниження кредитування

юридичних осіб, у 2007 р., за рахунок залучення

нових клієнтів, якісно змінилася структура креди -

тування. Дотримуючись загальної стратегії роз -

вит ку, Комерційний Індустріальний Банк збільшує

фінансування нових наукомістких високотех ноло -

гічних виробництв. Наприклад, в 2007 р., порівня но

з 2006 р., доля кредитів, спрямованих на розви ток

інформаційних технологій зросла з 1,83% до

19,73% (див. «Структура кредитів за видами еко но -

міч ної діяльності» на стор. 30).

КАРТКОВІ ПРОЕКТИ

Разом з тим, у 2007 р. були збільшені об’єми

кредитування фізичних осіб. Комерційний Індуст -

ріаль ний Банк у співпраці з виробником банківсь -

ких платіж них карт – підприємством «Знак» –

про дов жує активно розвивати сегмент ритейло во -

го бізнесу. Один з пріоритетних напрямків діяль -

ності банку в сегменті банківських послуг для

приватних клієнтів – випуск і обслуговування

платіжних карт міжнародних платіжних систем

MasterCard WorldWide і VISA International. 

Принципове членство банку в міжнародній

платіжній системі MasterCard WorldWide та

асоційоване членство у VISA International зумови -

ли високий рівень розвитку цього бізнесу: в

межах кожної з платіжних систем банк пропонує

приватним клієнтам широкий спектр карткових

продуктів – від простих дебетових карт CIR-

RUS/MAESTRO і Electron до найбільш прести ж них

кредитних карт Gold і Platinum.

У 2007 році ТОВ “Комерційний Індустріальний

Банк” продовжував активно розвивати послуги з

емісії та обслуговування платіжних карток для

фізичних та юридичних осіб.

Як дійсний член міжнародних платіжних систем

VISA International (Асоційований член) та

MasterCard International (Принциповий член),

банк пропонує широкий вибір карток – від

CIRRUS/MAESTRO до MasterCard Gold, від VISA

ELECTRON до VISA PLATINUM.

Випуск карток здійснюється, за бажанням

клієнта, в одному з трьох видів валют – гривні,

доларах США та євро.

Емісія платіжних карток порівняно з попереднім

роком збільшилась на 23%. Для нових клієнтів

банку – юридичних осіб: ТОВ “SZ<проект”, ТОВ

“СіКарт”, ТОВ “Кароб Сід” відкриті зарплатні

проекти та емітовані картки для співробітників

цих організацій.

Залишки на картрахунках на кінець 2007 року

становили понад 5,993 млн. грн., що втричі

більше, ніж в 2006 році. Загальний обсяг операцій

за платіжними картками в 2007 році становив

понад 68 млн. грн. Обсяг операцій з видачі готівки

за платіжними картками у власній мережі банку

становив понад 8,5 млн. грн., що на 60% більше,

ніж за попередній рік. Доходи по операціях з

платіжними картками збільшилися у порівнянні з

2006 роком більш, ніж у два рази. 



Структура кредитів за видами 
економічної діяльності

Видавнича та поліграфічна діяльність

Інформаційні технології

Кредити фізичним особам

Дослідження та розробки

Діяльність у сфері права, бухгалтерського обліку, 
інжинірингу, надавання послуг підприємцям

Виробництво меблів та іншої продукції
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ЦІННІ ПАПЕРИ

Банк є професійним учасником фондового ринку –

торговцем цінних паперів. Він має ліцензії на такі

види діяльності з торгівлі цінними паперами:

брокерську, дилерську, андеррайтинг. Це надає

можли вість бути активним учасником фондо вого

ринку та надавати широкий спектр послуг з

торгівлі цінними паперами:

\ укладати цивільно<правові договори (комісії,

доручення) щодо цінних паперів від свого імені

(від імені іншої особи), за дорученням і за рахунок

іншої особи

\ укладати цивільно<правові договори щодо

цінних паперів від свого імені та за свій рахунок

\ розміщувати (здійснювати підписку, продаж)

цінних паперів за дорученням, від імені та за

рахунок емітента.

Банк планує отримати ліцензію на управління

цінними паперами, щоб управляти від свого імені

переданими банку цінними паперами та грошо ви -

ми коштами, призначеними для інвестування в

цінні папери.

На сьогодні банк надає консалтингові послуги

своїм клієнтам щодо успішного функціонування

на фінансовому ринку в якості емітентів цінних

паперів. Найближчим часом банк планує стати

членом Асоціації «ПФТС», що забезпечить доступ

до торгівельної системи провідної біржі України і

дасть можливість самостійно здійсню вати опе -

рації з цінними паперами на організова но му ринку

в режимі реального часу. 

МІЖБАНКІВСЬКИЙ
БІЗНЕС 

Обороти по кореспондентському рахунку в

Національному банку України становили за рік

понад 3 млрд. грн. (що на 30% більше, ніж у 2006

році), а сумарні обороти по рахунках Ностро – 0,8

млрд.грн. у гривневому еквіваленті (що на 23%

більше, ніж в 2006 році).  

Торік банк залишався активним оператором на

вітчизняному міжбанківському кредитному ринку,

як у національній, так і в іноземній валю тах,

традиційно позиціонуючи себе нетто<креди то ром

у відносинах з партнерами. Протя гом звітного

року відбулось як абсолютне, так і стру к ту р не

зростання обсягів кредитів, розміще них в інших

банках. Загальний обсяг операцій на ринку МБК

по розміщенню зріс у порівнянні з минулим роком

у 6,3 рази і становив у гривнево му еквіва ленті 2,3

млрд. грн., обсяг операцій по залучен ню значно

зменшився і становив 0,03 млрд.грн.

На кінець 2007 року кредити та депозити, надані

банківському сектору, становили 79,5 млн. грн.

(проти 52,9 млн. грн. на початок року), а їх частка

в сукупному кредитному портфелі банку досягла

76,2% (проти 65% на початок звітного року)
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Структура активів 
Комерційного Індустріального Банку

Структура пасивів 
Комерційного Індустріального Банку

ПОКАЗНИКИ
01.01.2007 р. 01.01.2008 р. ЗМІНИ ЗА 2007 р.

тис. грн. частка, % тис. грн. частка, % тис. грн. частка, %

Готівкові кошти та 

коррахунок в НБУ
9 078 8 13 438 9,6 4 360 48

Кошти до  запитання 

в інших банках
14 235 12,5 12 321 8,8 <1 914 <13,4

Кредити та депозити іншим банкам

(скориговані на резерви)
52 055 45,6 78 842 56,3 26 787 51,5

Кредити клієнтам

(скориговані на резерви)
27 513 24,1 23 298 16,6 <4 215 <15,3

Інвестиції 687 0,6 676 0,5 <11 <1,6

Основні кошти 9 461 8,3 10 309 7,4 848 9

Інші активи 1 055 0,9 1 187 0,8 132 12,5

Всього 114 084 140 071 25 987 22,8

ПОКАЗНИКИ
01.01.2007 р. 01.01.2008 р. ЗМІНИ ЗА 2007 р.

тис. грн. частка, % тис. грн. частка, % тис. грн. частка, %

Кошти банків 11 500 10,1 11 000 7,9 <500 <4,3

Кошти юросіб 31 857 27,9 42 851 30,6 10 994 34,5

Кошти фізосіб 7 814 6,8 11 353 8,1 3 539 45,3

Суббординований борг 10 100 8,9 10 100 7,2 0 0

Інші зобов'язання 1 462 1,3 751 0,5 <711 <48,6

Всього зобов'язань 62 733 55 76 055 54,3 13 322 21,2

Власний капітал 51 351 45 64 016 45,7 12 665 24,7

Всього 114 084 140 071 25 987 22,8
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СТРАТЕГІЧНІ
ЦІЛІ РОЗВИТКУ БАНКУ

НА 2008 РIК

Cтратегічною метою діяльності банку є нарощу -

вання капіталу, підви щення конкурен тоспро  -

можності, ефективності діяльності, вихід на

якісно новий рівень обслуговування клієнтів,

забезпечення оптимального рівня плато спро -

можності та ліквід но с ті, досягнення банком обся -

гів діяльності, які дозволять зайняти гідне місце в

банківській системі України.

Для реалізації стратегії розвитку банку головними

напрямками його діяльності у 2008 році є:

\ збалансований роз ви  ток усіх напрямів банків -
ської діяльності, висока якість обслуговування та

надання клієнтам банку повного комп лек су

найсучасніших банківських продуктів та послуг,

відповідно до їх потреб та вимог до якості

обслуго вування. Протягом 2008 року банк планує

розширювати сферу надання банківських послуг

та збільшувати обсяги кредитування корпо ра -

тивних клієнтів Розширення та розвиток власної

мережі, регіональна диверси фікація буде про -

водитись шляхом відкриття безбалансових від -

ділень у місті Києві та в регіонах України.

Планується протягом 2008 року відкрити 10

безбалансових відділень для обслуговування

фізичних та юридичних осіб та значно збільшити

кредитний портфель банку. Це дасть змогу

отримати додаткові прибутки для підвищення

рівня капіталізації банку

\ підвищення рівня регулятивного капі талу.
Розмір капіталізації банку повинен бути достатнім

для досягнення оптимальних параметрів обсягу

опера цій та ліквідності. Протягом 2008 року банк

планує збільшити розмір регуля ти в ного капіталу

на 12<14 млн. грн. Зазначене збільшення відбу -

деться переважно за рахунок збільшення отрима -

ного прибутку та статутного капіталу банку. 

\ підвищення якості, конкуренто спро мо ж ності та
розширення спектру банківських послуг

\ рівень корпоративного управління повинен

забезпечувати необхідний рівень захисту інте ре -

сів акціонерів та інформаційної відкритості банку

\ якість технологій та процесів повинна

відповідати стандартам банківської діяльності і

максимально задовольняти потреби клієнтів

\ фінансові показники і нормативи повинні

відповідати практиці, що склалась на ринку та

бути не нижче рівня банків відповідної групи

\ інвестиційна привабливість та бездо га н на
репутація банку повинні підтвер джу вати його

надійність та конкуренто спро можність на ринку
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підприємств, установ і організацій, що знахо -

дяться на обслуговуванні в банку та мають власні

зарплатні проекти. Для покращення умов обслу -

говування клієнтів<держателів платіжних карток

заплановано також розширення мережі банко -

матів у м. Києві. 

З метою забезпечення інформаційної безпеки

зберігання і передачі даних платіжними систе -

мами, прийнятий міжнародний стандарт Pay -

ment System Industry Data Security Standard (PCI

DSS). В 2008 році банк, відповідно до діючої

програ ми VISA CEMEA Regional Account Infor ma -

tion Security, включив до своїх планів проход -

ження сертифікації на відповідність стандарту

PCI DSS.

Відповідно до вимог, що стосуються Принци -

пових членів міжнародної платіжної системи

MasterCard, банк планує впровадити проект

сертифікації власної мережі банкоматів на

обслуговування платіжних чипових карток. Ця

сертифікація надасть можливість банку у

будь<який час застосовувати нові технології

роботи з чип<картками та використовувати

можливості чип<технології при здійсненні

власної емісії карток. 

Банк розглядає можливість надання  додаткових

послуг для держателів платіжних карток, у тому

числі: дистанційного управління картковим

рахунком за допомогою послуг Internet<banking та

GSM<banking,  кредитування фізичних осіб під

платіжні картки тощо.

Проте, для Комерційного Індустріального Банку

стратегічним напрямком з підтримки власного

бізнесу є інвестиційна діяльність. Вона забезпе -

чує більш високий, порівняно з традиційними

фінансовими інструментами, рівень доходності

банку. 

В інвестиційній політиці банк орієнтується на

реалізацію власних інвестиційних проектів по

створенню високотехнологічних і наукомістких

виробництв, які займають унікальні ринкові

ніші. Це дозволяє виділяти такі проекти в

самостійний бізнес.

Інвестиційна політика банку, крім забезпечення

додаткових джерел прибутку, також дозволяє

диверсифікувати капітал шляхом створення

дочірніх та асоційованих компаній. Банк є

засновником трьох компаній. 

На сьогодні Комерційний Індустріальний Банк

прямо чи опосередковано через свої дочірні

підприємства контролює діяльність 9 компаній,

які увійшли до складу консолідованої групи.

\ реалізація заходів щодо подаль шо го впро -
вадження міжнародних стандартів корпо ратив -
ного управління, які забез пе чать необхідний

рівень захисту інте ре сів акціонерів та інформа -

ційну від кри тість банку

\ розвиток системи ризикPменеджмен ту та
посилення вимог до процедур виявлення та
контролю ризиків

\ автоматизація основних бізнес<про це сів банку

\ забезпечення стабільності темпів розвитку
банку, підвищення його ролі в банківському секторі

\ продовження роботи по розширенню кола
клієнтів по операціях з пласти ковими картками
міжнародних платіж них систем

\ вивчення можливостей роботи з новими
інструментами на фінансових ринках України та

міжнародних ринках

\ формування системи регулювання трудових
відносин та розвиток соціального партнерства на

основі балансу інтересів співробітників і банку

\ розвиток персоналу (відбір, найм, оцінка, нав -

чання, просування тощо) для забезпечення під -

розділів банку висококваліфікованим персоналом

\ розвиток корпоративної культури, забезпечення

соціальної стабільності та сприятливого

морально<психологічного клімату в колективі.

Перед банком стоять завдання розширення

клієнтської бази, активний пошук нових позича -

льників, залучення корпоративних клієнтів,

розширення операцій по наданню послуг

фізичним особам, перехід до збільшення числа

клієнтів серед представників великого  бізнесу.

Банк продовжить роботу щодо диверсифікації

діяльності за різними напрямами з метою

зниження рівня банківських ризиків та проведе -

ння виваженої цінової (тарифної) політики при

просуванні банківських продуктів та послуг на

ринок. 

Особливо перспективним напрямком роботи у

2008 році банк вважає удосконалення роботи по

впровадженню операцій із застосуванням платі ж -

них карток.

З метою розширення додаткових послуг держа -

телям платіжних зарплатних карток, банк планує

в першому півріччі розпочати програму надання

кредитів співробітникам банку в рамках проекту

“Надання короткострокових кредитів “Оверд -

рафт” по операціях за зарплатними платіжними

картками”, а в другому півріччі – співробітникам
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ІННОВАЦІЇ ТА УПРАВЛІННЯ
РИЗИКАМИ

\ Тарифний комітет, який відповідає за політику

операційних доходів банку.

Діяльність колегіальних органів координується

Правлі н ням банку шляхом затвердження рішень

профільних комітетів.

На управління оцінки ризиків покладено аналі -

тичну та контрольні функції щодо ефективного

функціонування в банку системи ризик<менедж -

менту, а саме:  розробка та запровадже ння внут рі  -

ш   ніх положень, методик, що регламентують про -

цеси оцінки та управління ризи ками, вимірю вання

Управління ризиками

Чисельні ризики, притаманні банків ській діяль -

ності взагалі та є наслід ком непростих економіч -

них умов  в Україні, характерних для економік

пере хідного періоду. Негативний вплив на банк

може мати невизначе ність політичного, правового

та рин ко во го середовищ, а також можли вість не -

сприятливих змін у будь<яко му з цих середовищ.  

Серед ризиків, притаманних діяльно с ті Комер -

ційного Індустріального Банку,  найбільш суттє -

ви ми є креди т ні ризики за операціями з клієнта -

ми, ризики ліквідності та процентні ризики.

Валютному та ціновому ризикам банк нара -

жається в меншій мірі, зважаючи на відносну

збалансованість валютної позиції та відсутність

портфеля цінних паперів. 

В цілому, ризики, що приймаються банком, зна хо -

дяться в прийнятних межах та повністю забез пе -

чені  власним капіталом.

Запроваджена у банку система ідентифікації,

оцін ки, контролю та управління ризиками  базує -

ться на визначених Національним банком Украї ни

засадах та рекомендаціях Базельського комі те ту з

банківського регулювання. 

Організаційна структура  з управління ризиками

передбачає участь Спостережної Ради, Правління,

профільних комітетів та незалежного підрозділу

з управління ризиками – управління оцінки ризи -

ків, який підпорядковується  Голові Правління та

реалізує політику управління фінансовими

ризиками. 

З метою контролю та попередження можливих

ризи ків, у структурі банку функціонують  профі -

льні комітети:  

\ Кредитний комітет, який визначає та вста -

новлює процедури, методи та стан дарти щодо

управління кредитним ри зи ком;  приймає рішення

щодо здійс нення кредитних операцій, здійснює

аналіз активів за ризиками та затверд жує рішення

щодо формування резер вів на покриття

можливих збитків від їх знецінення

\ Комітет з управління активами і пасивами, який

здійснює управління активами і пасивами банку;

визначає напрями управління процентним, ва лют  -

ним, ринковим ризиками та ризи ком ліквідності
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та аналіз рівнів фінан сових ризиків, розра хунок

лімітів на окремі операції, здійснення пере о цінки

розміру ризиків і рівня концентрації ризи ків,

аналітична підтримка функціонування КУАП.

Функціонування у банку системи ризик<менедж -

мен ту базується на застосуванні визна ченої

банком стратегії по управлінню ризиками таким

чином, щоб фінансові ризики, які піддаю ться

кількісному  вимірюванню:

\ знаходились у межах затверджених лімітів

\ повністю усвідомлювались та оціню вались 

до проведення операцій

\ відслідковувались на постійній основі

\ своєчасно і повністю відображались 

в управлінській звітності.

Кредитний ризик 

Оскільки кредитування є основним напрямом

діяль ності банку, це робить процес управління

кре дит ним ризиком ключовим у системі

ризик<менеджменту. 

У банку створена ефективна система управління

кредитним ризиком, яка включає оцінку ризику та

управління ним при здійсненні операцій з контра -

гентами на фінансовому ринку та операцій комер -

ційного кредитування. 

Для оцінки кредитоспроможності потенціальні

клі  єн ти та контрагенти підлягають кредитному

ана лізу з використанням бальної системи, яка

дозволяє враховувати як кількісні характеристи ки

клієнта/контрагента (розраховуються за дани ми

фінансової звітності), так і якісні характерис тики.

При проведенні операцій з кредитування клієн тів,

окрім фінансового стану клієнта, обо в’яз ково

проводиться аналіз якості та ліквідності, забез -

печення, техніко<економічного обґрунтува н ня

кредитної операції та оцінка юридичного ризику. 

Велика увага приділяється поточному моніторин -

гу кредитного портфелю: відстеженню поточно го

стану позичальника, оцінці вартості застави,

обсягів грошових потоків тощо. 

Ризик ліквідності

Джерелом ризику ліквідності є неспівпадіння

активів та пасивів за строками погашення. 

Управління ризиком ліквідності побудоване у

банку таким чином, щоб банк мав достатньо гро -

шо вих коштів для забезпечення повернення

залучених ресурсів, проведення активних опера -

цій та своєчасного проведення клієнтських роз ра -

хун ків і платежів. Політика управління ліквід ніс тю

спрямована на досягнення оптималь ного співвід -

ношення між ліквідністю та дохідністю прове -

дення банківських операцій. 

Фахівцями банку відслідковуються структурні

коли  вання активів і пасивів, забезпечується їх

макси ма льна збалансованість по термінам роз мі -

щення та залучення. В основу управління довго -

строковою ліквідністю покладено метод

Gap<аналізу, що дозволяє відстежувати та кори -

гувати величину розриву між активами і паси вами

по термінам розміщення та залучення. 

При управлінні короткостроковою ліквідністю

крім Gap<аналізу застосовується система «пла тіж   -

ного календаря», що дозволяє коригу вати загаль -

ну стратегію підтримання ліквідності в коротко -

строковій перспективі. 

Під миттєвою ліквідністю розуміється здатність

банку виконувати свої зобов’язання протягом

поточного дня. Управління миттєвою ліквідністю

здійснюється у банку шляхом підтримання що -

ден ної платіжної позиції та суворого регла мен ту

внутрішніх банківських операцій. 

Процентний ризик

Одним з найважливіших напрямів ризик<мене дж  -

менту Комерційного Індустріального Банку є

грамотне управління процентним ризиком, оскі -

льки переважну частку доходів банку формує

саме процентний дохід. 

Стратегія у сфері процентних ставок полягає в

мінімі зації розривів процентної структури балан -

су. З метою мінімізації процентного ризику у бан -

ку розроблені засади процентної політики: регу -

ляр ний аналіз ризику зміни вартості активів і

паси вів, аналіз та прогнозування показників

чистої процентної маржі. 

Валютний ризик

Валютний ризик пов'язаний з ризиком втрат

внаслідок несприятливих змін валютних курсів.

Керування валютним ризиком здійснюється шля -

хом створення збалансованої структури ви мог та

зобов’язань в усіх валютах, з якими працює банк,

мінімізації відкритих позицій, дотримання лімітів

на відкриті валютні позиції по кожній з валют. 

Операційний ризик

Управління операційним ризиком забезпечується

роботою системи внутрішнього контролю, яка

доз воляє знизити ймовірність виникнення

збитків, спричинених недоліками в організації

бізнес<проце сів, неналежним виконанням служ -

бо вих обов’язків, помилками чи недостатньою

кваліфікацією персоналу, а також збоями в фун к -

ці ону ванні автоматизованих систем. Мінімізація

інформаційних ризиків досягається завдяки запо -

біганню несанкціонованого доступу до інфор -

мації, а також аварій обладнання.
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ІННОВАЦІЇ БАНКУ Банк оснащений сучасним обчис люва ль ним і

комунікаційним обладна нням. Програмно<техніч -

ний комп лекс банку побудовано із засто суванням:

\ єдиного інформаційного простору

\ сучасного програмно<технічного базису

\ прогресивних технологій вико на ння 

банківських операцій

Основним елементом інфраструктури інформа -

ційних технологій банку є автоматизована

банківська система ProFIX/Bank, виробництва

компанії ProFIX, яка є одним з лідерів на

вітчизняному ринку банківських інформаційних

технологій. Ця система розроблена з урахуванням

умов українського ринку банківських послуг,

вимог регулятивних органів, правил ведення

бухгалтерського обліку і звітності, вона забез -

печує повномасштабну операційну та аналі тичну

підтримку здійснення всіх банківських операцій, у

тому числі – надання послуг віддаленого управ -

ління банківським рахунком «Банк<Клієнт».

Система постійно вдосконалюється та інтегрована

з іншими пакетами програмного забезпечення, а

також із системою SWIFT.

У зв’язку з активним розвитком банком

карткового бізнесу, постійного вдосконалення

потребує відповідна інфраструктура для обслу -

говування операцій з пластиковими картками

міжнародних платіжних систем VISA та

MasterCard. Власними силами спеціалістів банку

розроблено і впроваджено програмний

комплекс для обліку операцій з кредитними

картками MasterCard.

У 2006 році, у зв’язку із вступом до платіжної

організації НСМЕП, для забезпечення вико -

нання функцій емітента та еквайра, банк вста -

новив апаратно<програмний комплекс НСМЕП

та здійснив усі необхідні заходи для впро -

вадження пілотного проекту з емісії платіжних

карток НСМЕП. 

З метою посилення інформаційної безпеки банку

при оснащенні технологічних приміщень офісів

банку системами життєзабезпечення, використо -

вую ться найсучасніше устаткування та технічні

рішення, що дозволило досягти високої продук -

тивності операцій та підвищеної стійкості проти

відмов мережевої інфраструктури. 

Банк і надалі планує послідовно здійснювати

роботу з удосконалення наявних програмних і

технічних комплексів з акцентом на забезпечен -

ня максимального ступеня безпеки всіх

інформаційних потоків. 
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ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ БАНКУ ЗА 2007 РІК

НАЙМЕНУВАННЯ СТАТТІ 2007 р. 2006 р.

АКТИВИ

1 Кошти в Національному банку України та готівкові кошти банку 13 438 9 078

2 Кошти в інших банках 91 163 66 290

3 Кредити та заборгованість клієнтів 23 298 27 513

4 Інвестиції в асоційовані та дочірні компанії 676 687

5 Основні засоби та нематеріальні активи 10 309 9 461

6 Нараховані доходи до отримання 324 599

7 Відстрочений податковий актив 4 6

8 Інші активи 859 450

9 Усього активів 140 071 114 084

ЗОБОВ`ЯЗАННЯ 

10 Кошти банків 11 000 11 500

11 Кошти клієнтів 54 250 40 146

12 Нараховані витрати до сплати 553 835

13 Інші зобов’язання 10 252 10 252

14 Усього зобов`язань 76 055 62 733

ВЛАСНИЙ КАПІТАЛ

15 Статутний капітал 49 245 35 892

16 Резерви та інші фонди банку 2067 1 310

17 Резерви переоцінки, у тому числі: 39

17.1 Резерви переоцінки необоротних активів 38

17.2 Резерви переоцінки цінних паперів 1

18 Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) минулих років 39 54

19 Прибуток/збиток  звітного року, що очікує затвердження 12 665 14 056

20 Усього власного капіталу 64 016 51 351

21 Усього пасивів 140 071 114 084

Баланс станом на 31 грудня 2007 року (тис. грн.) Звіт про фінансові результати за 2007 рік (тис. грн.)

НАЙМЕНУВАННЯ СТАТТІ 2007 рік 2006 рік

1 Чистий процентний дохід 9 743 8 390

1.1 Процентний дохід 13 074 15 110

1.2 Процентні витрати (3 331) (6 720)

2 Чистий комісійний дохід 1 754 937

2.1 Комісійний дохід 2 588 1 405

2.2 Комісійні витрати (834) (468)

3 Торговельний дохід 2 761 1 728

4 Дохід у вигляді дивідендів  10 800 12 600

5 Інший дохід 2 155

6 Усього доходів                                                                                                25 060 23 810

7 Загальні адміністративні витрати (4 461) (2 988)

8 Витрати на персонал (5 750) (4 182)

9 Втрати від участі в капіталі (2)

10 Інші витрати (924) (1 086)

11 Прибуток від операцій 13 925 15 552

12 Чисті витрати на формування резервів (319) (694)

13 Дохід/збиток від довгострокових активів, призначених для продажу 0 0

14 Прибуток до оподаткування 13 606 14 858

15 Витрати на податок на прибуток (941) (802)

16 Прибуток після оподаткування 12 665 14 056

17
Чистий прибуток/збиток від продажу довгострокових активів, призначених для

продажу
0 0

18 Чистий прибуток/збиток банку 12 665 14 056

РЯДОКРЯДОК

Голова Правління Л.С.Концедайло 

Головний бухгалтер Н.В. Корнієнко

Голова Правління Л.С.Концедайло 

Головний бухгалтер Н.В. Корнієнко
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1
Залишок на 1 січня

2007 року
35 892 1 310 39 14 110 51 351 37 295

2
Скоригований залишок

на початок року
35 892 1 310 39 14 110 51 351 37 295

3

Сума результатів

переоцінки необоротних

активів у разі їх вибуття

(39) 39

4
Чистий прибуток

звітного року
12 665 12 665 14 056

5
Розподіл прибутку до

резервних фондів
757 (757)

6

Дивіденди, що

капіталізовані у

звітному році

13 353 (13 353)

7

Залишок  за станом на

кінець дня 31 грудня

2007 року 

49 245 2 067 12 704 64 016 51 351

Звіт про  власний капітал станом на 31 грудня 2007 року (на кінець дня)

Звіт про рух грошових коштів за 2007 рік (непрямий метод)

НАЙМЕНУВАННЯ СТАТТІ 2007 рік 2006 рік

I. ОПЕРАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

1 Чистий прибуток (збиток) поточного періоду 12 665 14 056

2 Нараховані витрати (282) 700

3 Нараховані доходи 275 124

4 Амортизація необоротних активів (1 092) (530)

5 Резерви під сумнівні борги, знецінення активів 319 694

6 Нарахований та відстрочений податок 2 29

7 Прибуток (збиток) від продажу інвестицій 1 (43)

8 Прибуток від інвестицій в асоційовані компанії (10 800) (12 598)

9 Інший рух коштів, які не є грошовими 414 1 526

10 Чистий грошовий прибуток від поточних операцій банку 1 502 3 958

11
Зменшення (збільшення) коштів, які розміщені в інших банках, кредитів та

передоплат іншим банкам 
(26 787) (16 042)

12 Зменшення (збільшення) кредитів, які надані клієнтам 4 215 30 556

13 Зменшення (збільшення) інших активів (409) 78

14 Збільшення (зменшення) коштів інших банків (500) (20 080)

15 Збільшення (зменшення) коштів на поточних та депозитних рахунках 14 103 (932)

16 Збільшення (зменшення) інших зобов'язань (41 866)

17
Чисте збільшення (зменшення) активів та зобов'язань від операційної

діяльності 
(9 378) (48 286)

18 Чистий приплив (відплив) грошових коштів від операційної діяльності (7 876) (44 329)

II. ІНВЕСТИЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

19 Зменшення (збільшення) інвестицій в асоційовані компанії (11)

20 Зменшення (збільшення) інвестицій у дочірні компанії 10 800 12 600

21 Зменшення (збільшення) основних засобів та нематеріальних активів (1 877) (8 562)

22 Чистий відплив грошових коштів від інвестиційної діяльності 8 912 4 038

III. ФІНАНСОВА ДІЯЛЬНІСТЬ 

23 Збільшення (зменшення) сплаченого акціонерного капіталу (114)

24 Чистий приплив грошових коштів від фінансової діяльності 0 (114)

25 Чисте збільшення (зменшення) грошових коштів та їх еквівалентів 1 036 (40 404)

26 Грошові кошти та їх еквіваленти на початок року 23 313 63 717

27 Грошові кошти та їх еквіваленти на кінець року 24 349 23 313

РЯДОК

Голова Правління Л.С.Концедайло 

Головний бухгалтер Н.В. Корнієнко

Голова Правління Л.С.Концедайло 

Головний бухгалтер Н.В. Корнієнко
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КОНСОЛІДОВАНА ФІНАНСОВА  
ЗВІТНІСТЬ ЗА 2007 РІК

Консолідований баланс за 2007 рік (тис. грн.)

НАЙМЕНУВАННЯ СТАТТІ 2007 рІк 2006 рІк

АКТИВИ

1 Кошти в Національному банку України та готівкові кошти банку 13 438 9 077

2 Кошти в інших банках 91 164 66 292

3 Кредити та заборгованість клієнтів 15 950 25 246

4 Інвестиції в асоційовані компанії 7 18

5 Гудвіл при консолідації 6 504 8 539

6 Основні засоби та нематеріальні активи 240 712 184 634

7 Нараховані доходи до отримання 324 599

8 Відстрочений податковий актив 1 682 6

9 Інші активи 180 890 184 452

10 У тому числі активи небанківських установ 180 030 184 002

11 Довгострокові активи, призначені для продажу 0

Усього активів 550 671 478 863

ЗОБОВ`ЯЗАННЯ

12 Кошти банків 87 543 53 142

13 Кошти клієнтів 45 487 33 548

14 Нараховані витрати до сплати 380 602

15 Відстрочені податкові зобов'язання 309 1 191

16 Інші зобов’язання 208 733 237 140

17 У тому числі зобов’язання небанківських установ 198 481 226 902

Усього зобов’язань 342 452 325 623

ВЛАСНИЙ КАПІТАЛ

18 Статутний капітал 49 245 35 892

19 Резерви та інші фонди 2 259 1 481

20 Резерви переоцінки, у тому числі: 108 514 70 583

21 Резерви переоцінки необоротних активів 108 514 70 582

22 Резерви переоцінки цінних паперів 0 1

23 Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) минулих років 10 727 22 701

24 Прибуток/збиток за звітний рік 19 343 3 081

25 Усього власного капіталу материнського банку 190 088 133 738

26 Частка меншості 18 131 19 502

27 Усього власного капіталу  та частка меншості 208 219 153 240

28 Усього пасивів 550 671 478 863

КРАЩИЙ БАНК –                    
БАНК, ЯКИЙ ПЛАТИТЬ       

ЗАВЖДИ

РЯДОК

Голова Правління Л.С.Концедайло 

Головний бухгалтер Н.В. Корнієнко
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Консолідований баланс за 2007 рік (тис. грн.) Консолідований звіт про рух грошових коштів за 2007 рік (тис. грн.)
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1 Залишок на 1 сiчня звiтного року                                  35 892 1 481 70 583 25 782 133 738 19 502 153 240 92 159

2 Скоригований залишок на початок року                                  35 892 1 481 75 809 24 820 138 002 10 878 148 880 111 422

Коригування:                                                      

2.1 Змiна облiкової полiтики                                        < < < < 0 < 0 0

2.2 Виправлення помилок                                             5 226 (962) 4 264 (8 624) (4 360) 19 263

3 Переоцінка необоротних активів 32 743 32 743 4 733 37 476 37 428

4
Сума результатів переоцінки необоротних

активів у разі їх вибуття 
(38) 38 0 0 0

5 Чистий прибуток звітного року 19 343 19 343 2 551 21 894 4 393

6 Розподіл прибутку до загальних резервів 0 0 0

7 Розподіл прибутку до резервних фондів 778 (778) 0 (31) (31) 0

8
Дивіденди, що капіталізовані у звітному

році
13 353 (13 353) 0 0 0

9
Залишок за станом на кінець дня 31

грудня звітного року 
49 245 2 259 108 514 30 070 190 088 18 131 208 219 153 240

РЯДОК НАЙМЕНУВАННЯ СТАТТІ 2007 рік 2006 рік

I. Операцiйна дiяльнiсть        

1 Чистий прибуток (збиток) поточного періоду 19 343 3 081

Поправки чистого прибутку

2 Нараховані витрати (222) 9 187

3 Нараховані доходи 275 124

4 Амортизація необоротних активів 6 116 7 273

5 Резерви під сумнівні борги, знецінення активів 319 693

6 Нарахований та відстрочений податок 2 (5 284)

7 Прибуток (збиток) від  продажу інвестицій 1 42

8 Прибуток від інвестицій в асоційовані компанії 2 620

9 Інший рух коштів, які не є грошовими 4 642 1 804

10 Чистий грошовий прибуток від поточних операцій банку 30 476 19 455

11
Зменшення (збільшення) коштів, які розміщені в інших банках, кредитів 

та передоплат іншим банкам
(24 872) (16 042)

12 Зменшення (збільшення) кредитів, які надані клієнтам 9 296 30 556

13 Зменшення (збільшення) інших активів 2 046 (63 613)

14 Збільшення (зменшення) коштів інших банків 34 401 (20 080)

15 Збільшення (зменшення) коштів на поточних та депозитних рахунках 11 939 87 903

16 Збільшення (зменшення) інших зобов’язань (29 289) (43 039)

17 Чисте збільшення (зменшення) активів та зобов’язань від операційної діяльності 3 521 (31 563)

18 Чистий приплив (відплив)  грошових коштів від операційної діяльності 33 997 (12 108)

II. Iнвестицiйна дiяльнiсть      

19 Зменшення (збільшення) інвестицій в асоційовані компанії (11) 0

20 Зменшення (збільшення) інвестицій у дочірні компанії (1 035) 0

21 Зменшення (збільшення) основних засобів та нематеріальних активів (56 078) (29 585)

22 Чистий вiдплив грошових коштiв від iнвестицiйної дiяльностi    (57 124) (29 585)

III. Фiнансова дiяльнiсть         

23 Збільшення (зменшення) субординованих зобов’язань 38 708 (8 686)

24 Збільшення (зменшення) сплаченого акціонерного капіталу 13 353 (114)

25 Дивіденди, що сплачені протягом звітного періоду, у тому числі: (1 200) (1 400)

26 Дивіденди, що сплачені власникам частки меншості (1 200) (1 400)

27 Чистий приплив грошових коштiв вiд фiнансової дiяльностi 50 861 (10 200)

28 Чисте збiльшення (зменшення) грошових коштiв та їх еквiвалентiв 27 734 (51 893)

29 Рiзницi в результатi переведення коштiв у рiзних валютах (12)

30 Грошовi кошти та їх еквiваленти на початок року 30 338 74 985

31 Грошовi кошти та їх еквiваленти на кiнець року 58 060 30 338

Голова Правління Л.С.Концедайло 

Головний бухгалтер Н.В. Корнієнко

Голова Правління Л.С.Концедайло 

Головний бухгалтер Н.В. Корнієнко
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ТОВ «Аудиторська фірма
«Блискор»

Свідоцтво про внесення в Реєстр суб'єктів

аудиторської діяльності № 1992 (рішенням

Аудиторської Палати) від 26.01.2001р. за № 98

Україна,  03680,  м. Київ,

вул. Сокальського, 1 оф. 42

Тел/факс (044) 430<17<41

E<mail : bliskor@elan<ua. net

ЄДРПОУ 30116289

п/р 260030000693

в ВАТ ТФБ “Контракт”

м. Києва, МФО 322465

до Національних положень (стандартів)

бухгал терського обліку та нормативно<право -

вих актів Національного банку України. Відпо ві -

дальність управлінського персоналу охоп лює:

розробку, впровадження та викорис тан ня

внутрішнього контролю стосовно підго тов ки

та достовірного представлення фінан сових

звітів, які не містять суттєвих викрив лень внас -

лі док шахрайства або помилки; вибір та засто -

су ван ня відповідної облікової політи ки, а та -

кож облікових оцінок, які відповідають

обставинам.

Нашою відповідальністю є надання висновку

щодо цієї консолідованої фінансової звітності

на основі результатів аудиту. 

Аудит консолідованої фінансової звітності

було сплановано і проведено відповідно до

вимог Законів України “Про аудиторську діяль -

ність”, “Про банки і банківську діяльність”,

Між на род них Стандартів аудиту, діючих в

Україні, що має забезпечити достатню  впевне -

ність у тому, що ця звітність не містить суттє -

вих викривлень. Під час аудиту зроблено

дослі д жен ня шляхом тестування доказів, які

підтверджують суми і розкриття інформації у

консолідованій фінансовій звітності Банку, а

також оцінку її відповідності  Національним

поло женням (стандартам) бухгалтерського

обліку та  нормативно<правовим актам Націо -

на ль ного банку України. 

Аудит передбачав виконання аудиторських

процедур задля отримання аудиторських

доказів стосовно сум та розкриттів у консо -

лідо ваній  фінансовій звітності. Вибір проце -

дур залежав від судження аудитора. До таких

процедур входила і оцінка ризиків суттєвих

викривлень у консолідованій фінансовій

звітності внаслідок шахрайства або помилок. 

Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитори

розгля дали заходи внутрішнього контролю,

що стосуються підготовки та достовірного

представлення цієї звітності, з метою розробки

аудиторських процедур, які відповідали обста -

ви нам, а не з метою висловлення думки щодо

ефективності внутрішнього контролю суб’єкта

господарювання. 

Аудит включав також оцінку відповідності

використаної облікової політики, прийнятність

облікових оцінок, зроблених управлінським

персоналом, та загального представлення кон -

со лі до ваної фінансової звітності.

Ми вважаємо, що отримали достатні та

відповідні аудиторські докази для висловле -

ння нашої думки.

Як зазначено у Примітці 2 аудиторського звіту,

показники консолідованої фінансової звітності

Групи зазнали обмеженого негативного впли -

ву внаслідок невідповідності базових парамет -

рів облікових політик Банку (материн ська ком -

па нія) та дочірніх підприємств учасників Групи.

На нашу думку, за винятком впливу на кон солі -

довану  фінансову звітність  Групи питань  про

які йдеться у попередньому параграфі,

консолідована фінансова звітність справед -

ливо й достовірно, у всіх суттєвих аспектах,

відображає фінансовий стан Групи станом за

31 грудня 2007 року, а також результат його

діяльності та рух грошових коштів за рік, що

закінчився 31.12.2007 року, згідно з вимогами

чинного законодавства України та Національ -

ними положеннями (стандартами) бухгалтер -

сь кого обліку України.

Аудиторська фірма “Блискор” згідно  з догово -

ром № 07050600 від 23.05.2007р.  провела

аудит консолідованої фінансової звітності ТОВ

“Комерційний Індустріальний Банк” < материн -

ська  компанія  та його дочірніх  підприємств

(надалі – Група) за  2007 рік станом за

31.12.2007 р. Консолідована фінансова

звітність Банку (яка є невід’ємною частиною

даного висновку) складається із Консолідова -

но го балансу, Консолідованого звіту про фіна -

н со ві результати, Консолідованого звіту про

власний капітал, Консолідованого звіту про

рух грошових коштів за рік, що закінчився

31.12.2007 року, опису важливих аспектів

облікової політики та інших пояснювальних

приміток.

Управлінський персонал несе відповідальність

за підготовку та достовірне представлення цієї

консолідованої фінансової звітності відповід но

Висновок незалежних аудиторів стосовно  
консолідованої фінансової звітності 

Товариства з обмеженою відповідальністю
“Комерційний Індустріальний Банк” 

за рік, що закінчився  31.12.2007 року.

Керівництву  ТОВ «Комерційний Індустріальний Банк»

м. Київ, 07 травня 2008 року. Генеральний директор 

аудиторської фірми  "Блискор"

(сертифікат НБУ № 0000044)

Т.Л. Шпаковська
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ТОВ «Аудиторська фірма
«Блискор»

Свідоцтво про внесення в Реєстр суб'єктів

аудиторської діяльності № 1992 (рішенням

Аудиторської Палати) від 26.01.2001р. за № 98

Україна,  03680,  м. Київ,

вул. Сокальського, 1 оф. 42

Тел/факс (044) 430<17<41

E<mail : bliskor@elan<ua. net

ЄДРПОУ 30116289

п/р 260030000693

в ВАТ ТФБ “Контракт”

м. Києва, МФО 322465

кого персоналу охоплює: розробку, впро -

ваджен ня та використання  внутрішнього конт -

ро лю стосовно підготовки та достовірного

представлення фінансових звітів, які не

містять суттєвих викривлень внаслідок шахра -

йст ва або помилки; вибір та застосування

відповідної облікової політики, а також обліко -

вих оцінок, які відповідають обставинам.

Нашою відповідальністю є надання висновку
щодо цієї фінансової звітності на основі резу -
ль та тів аудиторської перевірки. 

Аудит фінансової звітності було сплановано і

проведено відповідно до вимог Законів Украї -

ни “Про аудиторську діяльність”, “Про банки і

банківську діяльність”, Міжнародних Стандар -

тів аудиту, діючих в Україні, що має забезпечи -

ти достатню  впевненість у тому, що фінансова

звітність не містить суттєвих викривлень. Під

час аудиту зроблено дослідження шляхом

тестування доказів, які підтверджують суми і

розкриття інформації у фінансовій звітності

Банку, а також оцінку її відповідності

Національним положенням (стандартам) бух -

га л терсь кого обліку та  нормативно<правовим

актам Національного банку України. В приміт -

ках до аудиторського висновку розглянуто

інформацію стосовно якості активів Банку,

його капіталу, достатності резервів та

відповідності  обсягу активів та зобов’язань  за

строками погашення, адекватність бухгалте -

рсь кого обліку, процедур внутрішнього аудиту

та заходів контролю Банку  відповідно до

вимог нормативних актів Національного банку

України.

Аудит передбачає виконання аудиторських

процедур задля отримання аудиторських

доказів стосовно сум та розкриттів у

фінансовій звітності. Відбір процедур зале -

жить від судження аудитора. До таких проце -

дур входить і оцінка ризиків суттєвих викрив -

лень фінансових звітів внаслідок шахрайства

або помилок. Виконуючи оцінку цих ризиків,

аудитор розглядає заходи внутрішнього конт -

ро лю, що стосуються підготовки та достовір -

ного представлення фінансових звітів, з

метою розробки аудиторських процедур, які

відпо ві дають обставинам, а не з метою

висловлення думки щодо ефективності внутрі -

ш нього контролю суб’єкта господарюва ння.

Аудит включає також оцінку відповідності

використаної облікової політики, прийнятність

облікових оцінок, зроблених управлінським

персоналом, та загального представлення

фінансових звітів.

Ми вважаємо, що отримали достатні та

відповідні аудиторські докази для висловлен -

ня нашої думки.

На нашу думку, фінансова звітність справед -

ливо й достовірно, у всіх суттєвих аспектах,

відображає фінансовий стан Банку станом за

31 грудня 2007 року, а також результат його

діяльності та рух грошових коштів за рік, що

закінчився 31.12.2007 року, згідно з вимогами

чинного законодавства України та Національ -

ними положеннями (стандартами) бухгал -

терсь кого обліку України.

Не змінюючи нашої думки стосовно фінан -

сової звітності, ми звертаємо увагу на зменше -

ння прибутку Банку за 2007 рік  у порівнянні з

попереднім роком.

Аудиторська фірма “Блискор” згідно  з догово -

ром № 07050600 від 23.05.2007р. провела

аудитор сь ку перевірку фінансової звітності

ТОВ “Комерційний Індустріальний Банк”

(надалі – Банк) за  2007 рік станом за

31.12.2007 р. Фінансова звітність Банку (яка є

невід’ємною частиною даного висновку)

складається із Балансу, Звіту про фінансові

результати, Звіту про власний капітал, Звіту

про рух грошових коштів за рік, що закінчився

31.12.2007 року, опису важливих аспектів

облікової політики та інших  пояснювальних

приміток.

Управлінський персонал несе відповідальність

за підготовку та достовірне представлення цих

фінансових звітів відповідно до Націона ль них

положень (стандартів) бухгалтерського обліку

та  нормативно<правових актів Націона ль ного

банку України. Відповідальність управ лін сь -

Висновок незалежних аудиторів стосовно  
консолідованої фінансової звітності 

Товариства з обмеженою відповідальністю
“Комерційний Індустріальний Банк” 

за рік, що закінчився  31.12.2007 року.

Керівництву  ТОВ «Комерційний Індустріальний Банк»

м. Київ, 01 квітня 2008 року Генеральний директор 

аудиторської фірми  "Блискор"

(сертифікат НБУ № 0000044)

Т.Л. Шпаковська
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Повна назва

Товариство з обмеженою відповідальністю 

«Комерційний Індустріальний Банк»

Скорочена назва

ТОВ  «Комерційний Індустріальний Банк»

Юридична адреса

Україна, 04053, м. Київ, 

вул. Воровського, 6

Телефони:

Тел.: +38 (044) 272<42<95

Тел.: +38 (044) 561<25<09

Факс: + 38 (044) 461<93<97 

Факс: + 38 (044) 561<25<93  

Телекс  6301007 СIB UX

e<mail: cib@cib.ukrpack.net 

http: www.cib.com.ua

S.W.I.F.T.: BIC CIBF UA UK

REUTERS: CIBA

Банківські реквізити

Кореспондентський рахунок 
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в Головному управлінні НБУ 

по м. Києву і Київській обл., 

МФО 322540

Код ЄДРПОУ 21580639


